

前7月,我市外贸进出口总值183.2亿元

同比增长38.0%,规模稳居全省第二,一般贸易增速迅猛

■本报记者 向吟吟

本报讯 今年2月以来,我市外贸进出口总额始终保持旺盛增长势头。据衡阳海关统计的数据显示,1—7月,我市进出口总值183.2亿元,比去年同期(下同)增长38.0%。其中,出口99.5亿元,增长43.4%;进口83.7亿元,增长32.1%。7月进出口总值38.8亿元,增长90.2%,其中出口18.2亿元,增长57.4%;进口20.6亿元,增长133.1%。

“进出口规模稳居全省第二,加工贸易、一般贸易进出口增长,这是前7月外贸进出口呈现的主要特点。”据海关有关负责人分析,1—7月,我市进出口总值位于全省第二,占全省进出口总值的8.2%。

一般贸易是我市主要对外贸易方式,增速迅猛。据统计,1—7月,一般贸易进出口96.1亿元,增长68.2%,占全市进出口总额的52.5%。加工贸易增长平稳,进出口86.8亿元,增长15.5%,占全市进出口总额的47.4%。

从进出口主体来看,民营企业仍占据主导地位,且民营企业和国有企业双双实现高增长。数据显示,1—7月,民营企业进出口123.4亿元,占全市进出口总额的67.3%,增长30.2%。国有企业进出口51.5亿元,占全市进出口总额的28.1%,增长97.2%。外商投资企业8.3亿元,减少30%。

从贸易区域来看,香港仍然是衡阳的主要贸易伙伴。1—7月对港贸易



36.3亿元,增长84.8%。受中美贸易摩擦影响,对美贸易下降,1—7月对美贸易额13.7亿元,下降35.3%。

从进出口商品来看,机电产品和铜矿砂及其精矿是主要进口商品。1—7月,进口机电产品55.2亿元,增长

11.2%,占全市进口总额的65.9%;进口铜矿砂及其精矿23.7亿元,增长156.9%。机电产品、钢材是主要出口商品。1—7月,机电产品出口61.1亿元,增长34.8%;钢材出口24.1亿元,增长140.2%。



城区25座公厕安装“除臭神器”

目前,我市公厕、垃圾中转站正加紧安装除臭设施设备

■本报记者 胡亚华 彭斌
实习生 谷雨彤
通讯员 张衡萍

本报讯 近日,细心的市民可能会发现,城区一些公共厕所多了个正方形的“洋把戏”。据悉,这个“洋把戏”原来是除臭设备,能够消除异味,驱除蚊虫。

昨日下午,在天马山立交桥下的公厕墙面上,记者发现了这个方盒状的“负压除臭成套设备”,设备上方连接着白色的排气筒。雁峰区城管环卫所相关负责人介绍,公厕内新近安装的负压除臭成套设备,如同抽油烟机,可以把公厕的异味

“抽吸”干净。除臭设备通过负压收集系统收集公厕内的臭气,然后利用生物制剂将臭气处理。与此同时,除臭设备将处理后的洁净空气送入公厕,保持空气清新流畅。

除了公厕安装了负压除臭成套设备,为了改善环卫工人的作业环境,垃圾中转站也安装了这类设备。与公厕除臭设备有所不同的是,中转站的除臭设备是喷淋式的,设备采用不锈钢壳体,全自动控制系统,通过液晶显示触摸屏设定自动开关机时间、喷洒时间及间隔时间,无需人为任何操作,自动喷雾。

记者自市环卫管理处了解到,目前,我市城区已有25座公厕安装了除臭设备。



新安装的除臭设备

雁峰区城管环卫所:

义务清运各类杂物垃圾270吨

■本报记者 胡亚华
通讯员 张衡萍

本报讯 为巩固前段时期的创卫成果,营造更加舒适、整洁的城区环境,雁峰区城管环卫所着力补短板、强

弱项、促提升,加大市容环境卫生的整治力度,推动环境质量持续改善。

针对湘桂铁路紧邻衡州大道旁的陈年杂物垃圾,连日来,雁峰区城管环卫所组织清扫公司20余人,出动2台垃圾运输车辆,开展专项整治,共

清理清运杂物垃圾20余吨。此外,自7月下旬起,雁峰区城管环卫所专门派遣一辆压缩式垃圾运输车,为辖区各社区义务清理楼顶、楼道等卫生死角。截至昨日,共清运各类杂物垃圾270吨。



出差前遗失钱包 回来后失而复得

衡阳公交司机拾金不昧获点赞

■本报记者 魏臻臻
通讯员 陈剑飞

本报讯 内含驾照、银行卡等贵重物品的钱包不慎遗失,时隔两日竟失而复得。日前,市民沈先生来到华新汽车站145路公交调度室认领失物,并连声称赞“衡阳公交司机是好样的”。

8月10日,沈先生去邵阳出差,他乘坐145路公交车前往高铁衡阳东站。等到检票时一摸口袋,发现钱包不见了。钱包内有驾照和银行卡等贵重物品,沈先生一下慌了神,可是高铁不等人,他只好满怀心事,想着等出差回来后再行寻找。两天后,沈先生出差回来,他抱着试试看的想法来到145路公交调度室,竟然找回了丢失的钱包。

贵重物品失而复得,沈先生大喜过望,当得知是145路公交车驾驶员汪卫斌拾到的,他握着汪卫斌的手不住道谢,连声称赞“衡阳公交司机是好样的”。

记者了解到,8月10日,145路公交车驾驶员汪卫斌驾驶公交车从高铁衡阳东站返回华新汽车站后,像往常一样对车厢进行例检时,发现了车厢座位下面的黑色钱包,他赶紧拾起交到公交调度室并报告车队队长陈艳平。经清点,钱包内有机动车驾驶证1本、银行卡2张、单位就餐卡1张、衡阳旅游年卡1张,另有外币若干,钱包内并无失主联系方式。陈艳平一面将情况通报给145路各车驾驶员,询问是否有失主讯息,一面叮嘱调度室留意前来寻找的失主。

据汪卫斌所在的市公交集团四分公司经理胡良桃介绍,就在前几天,汪卫斌还在其驾驶的公交车上一次拾获价值数千元的智能手机2部,均完好无损地交还失主,得到失主的高度称赞。



13日9时许,船山大道与古汉大道交叉路口,各类车辆均按信号灯指示有序通过。
通讯员 何社成 摄

本报“你文明 我点赞”专栏面向广大读者朋友征稿,来稿请投:hyrbs8888@sina.com